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Welcome to the world of 4 SEASONS Vents

As a trusted partner for roofing contractors and suppliers, we take pride in offering top-quality ventilation
solutions that are proudly Canadian-made. Our solar-powered ventilation products are designed to
elevate your roofing projects by enhancing performance, reducing energy costs, and providing sustainable
solutions for all seasons.

Bienvenue dans le monde des vents 4 SAISONS

En tant que partenaire de confiance des entrepreneurs et fournisseurs de toiture, nous sommes fiers d'offrir des solutions de
ventilation de qualité supérieure fierement fabriquées au Canada. Nos produits de ventilation a énergie solaire sont congus pour
rehausser vos projets de toiture en améliorant les performances, en réduisant les colits énergétiques et en fournissant des solutions
durables pour toutes les saisons.

Why VENT DIFFERENT?

Enhanced Ventilation Quality and Durability

Extend the life of the roofing system, prevent mold and moisture ~ Our products are built to last, ensuring your projects remain
issues and maintain a comfortable home indoor environment. efficient and sustainable for years to come.

Easy Installation Cost Savings

Designed for simplicity and speedy install with Solar-powered solutions eliminate ongoing utility expenses,
lightweight but strong materials. offering long-term financial benefits.

Pourquoi VENT DIFFERENT?

Ventilation améliorée: Prolongez la durée de vie du Qualité et durabilité: nos produits sont congus pour durer,
systeme de toiture, prévenez les problemes de moisissure et garantissant que vos projets restent efficaces et durables pour
d’humidité et maintenez un environnement intérieur les années a venir.

confortable. )

Economies de colits: Les solutions solaires éliminent les
Installation facile: Concu pour une installation simple et dépenses courantes en matiére de services publics, offrant
rapide avec des matériaux légers mais solides. ainsi des avantages financiers a long terme.

Become Certified Installer
As a contractor you are invited to become a certified installer. ®
Be part of the 4 SEASONS vents family and receive: 4SEAS NS
- Official course and installer - Free drone video & photos.
certificate. - Free product samples.

- Exclusive merchandise: t-shirts, - Custom literature.
jackets, hats, etc.

If you love our products and would like to get involved just fill in a quick
registration online at 4seasonsvents.ca

Devenez installateur certifié

En tant qu'entrepreneur, vous étes invité a devenir un installateur certifié.
Faites partie de la famille 4 SEASONS Vents et recevez:

- Certificat d'installateur officiel. - Vidéos et photographies gratuites.
- Produits exclusifs: t-shirts, vestes, - Echantillons de produits gratuits.
chapeaus, etc. - Littérature personnalisée

Si vous aimez nos produits et souhaitez vous impliquer, remplissez simplement
une inscription rapide en ligne a 4seasonsvents.ca.

a :

Courtesy of .
Shadd Roofing, ON

|



ABOUT US 4SEAS NS

When we created our first solar vent concept in 2010, our goal was to make Manufactured by CanadaGoGreen
a product that would bring value to roofing contractors and homeowners. R
Our ventilation products achieve three things: Canada'7GrYeen

Extend roof life,
Easy to install,
Look great,

and give homeowners peace of mind knowing they have a
top-quality product working for them.

We understand that roofing is not an easy line of work. It takes careful planning, precise material sourcing, and hard labor to get
a job well done. We also understand that the work of a contractor relies on the quality of roofing materials. For these reasons, we
underline good engineering, quality, and workmanship when it comes to manufacturing our products.

A 4 SEASONS solar-powered vent isn't just any solar vent. The materials are lightweight enough for a quick installation but
strong enough to resist any damage. Best of all, we made sure that our vents are available through all major suppliers in North
America.

Most importantly, our vents are built to last. They can protect a roof against moisture and high heat, which can damage
elements and cut the roof’s lifespan short. They're animal-proof, and they're designed to withstand harsh weather conditions - a
must for North American homes. With the help of our vents, homeowners can rest assured that their roofs will stay in great
condition all year round. They stop heat and humidity from seeping indoors and making rooms uncomfortable. And they look good,
too! No homeowner wants to turn their roof into an eyesore because of a big, bulky vent. That's why all of our products have
simple, sleek designs.

Tailored to meet the needs of both roofers and homeowners,
our vents redefine the norm.

VENT DIFFERENT.

A propos de nous

Lorsque nous avons créé notre premier concept de ventilation solaire en 2010, notre objectif était de créer un produit qui apporterait de la
valeur aux couvreurs et aux propriétaires. Nos produits de ventilation accomplissent trois choses: prolonger la durée de vie du toit, &tre
beau, facile a installer et offrir aux propriétaires une tranquillité d'esprit en sachant qu'ils disposent d'un produit de
qualité supérieure qui leur convient.

Nous comprenons que la toiture n'est pas un métier facile. Il faut une planification minutieuse, un approvisionnement précis en matériaux
et un travail acharné pour bien faire le travail. Nous comprenons également que le travail d'un entrepreneur repose sur la qualité des
matériaux de toiture. Pour ces raisons, nous mettons |'accent sur la bonne ingénierie, la qualité et la fabrication de nos produits.

Un évent solaire 4 Seasons n'est pas n'importe quel évent solaire. Les matériaux sont suffisamment légers pour permettre une installation
rapide mais suffisamment solides pour résister a tout dommage. Mieux encore, nous nous sommes assurés que nos évents sont disponibles
aupres de tous les principaux fournisseurs en Amérique du Nord.

Plus important encore, nos bouches d'aération sont congues pour durer. Ils peuvent protéger un toit contre I'humidité et la chaleur
élevée, qui peuvent endommager les éléments et réduire la durée de vie du toit. lls sont a |'épreuve des animaux et sont congus pour résister
aux conditions météorologiques difficiles — un incontournable pour les foyers nord-américains. Avec I'aide de nos évents, les propriétaires
peuvent étre assurés que leur toit restera en bon état toute I'année. lls empéchent la chaleur et I'humidité de s'infiltrer a I'intérieur et de
rendre les pieces inconfortables. Et ils ont I'air bien aussi! Aucun propriétaire ne veut transformer son toit en horreur a cause d'une unité
grande et encombrante. C'est pourquoi tous nos produits ont un design simple et élégant.

Concus pour répondre aux besoins des couvreurs et des propriétaires, nos évents redéfinissent la norme.

VENT DIFFERENT.

4seasonsvents.ca



OUR PRODUCTS 4SEAS NS
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Manufactured in Canada. Our products are designed, assembled and tested for quality control at our facilities
in Etobicoke, Ontario.

Why Polycarbonate?

Polycarbonate is a thermoplastic widely used to make automotive parts, medical devices, eyeglasses,
and lighting fixtures. It is strong and durable and offers good insulation properties.

Exceptional Resistance. Our polycarbonate vents are molded according to our propietary designs
including stabilizers to make them: UV, fire and extreme temperatures resistant (-45C to +140°C /
-49°F to +284°F).

Strenght and Durability. Stronger impact resistance and lighter than steel counterparts.
Polycarbonate doesn't rust or corrode. Superior to polypropylene and other plastic vents.

Brushless DC Motors

At the heart of each solar powered vent is a brushless DC motor designed to operate between -50 to
+80°C (-58 to 176°F). The protective casing keeps the inner components of the motor sealed, offering
permanent protection from dust, water, snow and ice.

Brushless DC motors have very few parts that can wear and operate mainly through the usage of
permanent magnets. When looking at this type of motor, the lifetime can be determined by the quality
of the ball bearings. To ensure maximum possible lifespan, we selected sealed ball bearings from
Japanese manufacturers (NSK, NMB). These eliminate vibration, noise and drastically reduce wear on
the motor allowing for a life span of over 15 years

Monocrystalline PERC solar cells

We build our products using Mono-Crystalline PERC solar panels, one of the latest innovative and
highest quality type of solar cells in the industry. These efficient solar panels allow our products to
work with less than ideal sun exposure.

Our solar modules are CSA certified, meeting and exceeding international standards (IEC
61215:2005). The average lifetime of these solar panels is over 25 years.

Product Testing and Certifications

We are committed to creating top quality products and we have been known to spare no effort towards
this goal. All of our products are tested under very stringent conditions to meet the highest standards.
We get in the experts to test our products to ensure that all parameters have been met.

Our vents have been tested under industry standards from CSA, TAS 100(A)-95 and ASTM E330.



NOS PRODUITS

Qualité a laquelle vous pouvez faire confiance

Fabriqué au Canada. Nos produits sont concus, assemblés et testés pour le controle de la qualité dans nos installations
d'Etobicoke, en Ontario.

Pourquoi du polycarbonate?

Le polycarbonate est un thermoplastique largement utilisé pour fabriquer des piéces automobiles, des dispositifs médicaux, des
lunettes et des luminaires. Il est solide et durable et offre de bonnes propriétés isolantes.

Résistance exceptionnelle. Nos évents en polycarbonate sont moulés selon nos conceptions exclusives, y compris des
stabilisants pour les rendre résistants aux UV, au feu et aux températures extrémes (-45°C a +140°C / -49°F a +284°F).

Résistance et durabilité. Résistance aux chocs plus forte et plus légere que ses homologues en acier. Le polycarbonate ne rouille
pas et ne se corrode pas. Supérieur au polypropyléene et aux autres évents en plastique.

Moteurs sans balais

Au cceur de chaque évent d'entretoit alimenté par énergie solaire se trouve un moteur sans balai a courant continu résistant aux
intempéries et fonctionnant entre -50 et + 80°C (-58 to 176°F). Le boitier de protection et ses composants protegent le moteur de la
poussiere, de |'eau, de la neige et de la glace. Ce type de moteur le rend idéal pour le climat Canadien.

Les moteurs a courant continu sans balai ont trés peu de piéces pouvant s'user et fonctionnent principalement grace a I'utilisation
d'aimants permanents. Portant regard sur ce type de moteur, la durée de vie peut étre déterminée par la qualité des roulements a
billes. Pour assurer une durée de vie maximale, nous avons sélectionné des roulements a billes scellés de fabriquants Japonais. Ces
roulements a billes éliminent les vibrations, le bruit, le bruit et réduisent considérablement 'usure du moteur, permettant ainsi une
durée de vie supérieure a 15 ans.

Cellules solaires monocristallines PERC

La confection de nos produits utilise I'une des cellules solaires les plus performantes du secteur, la cellule photovoltaique
monocristalline. Les panneaux solaires monocristallins de grande efficacité permettent a nos produits de fonctionner avec une
exposition au soleil relative moins qu'idéale. Nos panneaux solaires sont certifiés CSA, respectant et et dépassant les normes
internationales (CEI 61215: 2005). La durée de vie moyenne de ces panneaux solaires est supérieure a 25 ans.

Tests de produits et certifications

Nous nous engageons a créer des produits de qualité supérieure et nous sommes connus pour ne ménager aucun effort dans ce sens.
Tous nos produits sont testés dans des conditions trés strictes pour répondre aux normes les plus élevées. Nous faisons appel a des
experts pour tester nos produits afin de nous assurer que tous les paramétres ont été respectés. Nos évents ont été testés selon les
normes industrielles CSA, TAS 100(A)-95 et ASTM E330.

DISTRIBUTIQ!\I / DISTRIBUTION

9

-

les évents solaires 4  SEASONS
entretiennent des partenariats avec les
meilleurs distributeurs de matériaux de
toiture et de construction au Canada.

4 SEASONS solar powered vents
holds partnerships with Canada’s
top roofing and building material
distributors.

Nous sommes fiers de pouvoir servir des

We are proud to be able to serve clients dans toutes les provinces.

customers in all provinces.



Model / Modele

4 SEASONS 10W

The 4 Seasons solar vent is designed and built for sloped applications.
The vent works by using the sun’s energy to power a fan which pulls
excess heat and humidity out of the attic while promoting healthy air
circulation. It can operate from dawn until dusk and has a similar size
and shape as traditional roof vents, allowing it to work as a regular
passive vent after sun-down.

Because of the sensitive solar panel and efficient motor, the 4 Seasons
solar fan can operate even during low light conditions.

BENEFITS / Avantages

3 Pulls excess heat & humidity

7 Tire I'exces de chaleur et d’humidite
“» Promotes air circulation

"\ Favorise la circulation d'air

/\ Takes care of your roof
“ N Prend soin de votre toiture

FEATURES / Caractéristiques

‘ Uses sun’s energy
Utilise I'énergie solaire

\lv/

2~ Brushless DC Motor
N\ Moteur DC sans balais

Quiet operation
Fonctionnement silencieux

Easy installation, no assembly
Installation facile, pas d'assemblage

*-  Polycarbonate premium body
Corps haut de gamme en PC

Tup to 500 sq ft of attic or crawl space / Jusqu'a 500 pi? d'espace d'entretoit.
2up to 400 CFM of airflow reading under laboratory conditions / jusqu‘a 400 pi*/min de débit d'air
/lecture en laboratoire.

®

L'évent solaire 4-Saisons est congu et fabriqué spécifiquement pour les
toftures en pente. Ce systeme de ventilation utilise I'énergie solaire
pour activer le ventilateur, qui maintient une circulation d'air saine et
efficace en poussant de I'entretoit la chaleur excessive et I'humidité
d"air stagnant. L'aérateur solaire 4 Saisons peut opérer du soleil levant
au soleil couchant. L'unité, de taille & forme semblables a I'évent
traditionnel poursuit un fonctionnement ‘passif * pendant la nuit.

La sensibilité des panneaux solaires permet au ventilateur de bien

fonctionner méme dans les conditions a basse luminosité.

Performance / Performance

500 sq ft / 500 piz
attic space / espace d'entretoit
400 CFM / 400 pi*/min @

airflow / débit d'air

Tests / Essais

ASTM E330
Uniform Static Loading for Attic Vents / Chargement
statique uniforme

Vent Different - Ventilation différente
4seasonsvents.ca



A SEASCNS

Polycarbonate fan blade optimized for maximum airflow.
Pale de ventilateur de polycarbonate optimisée pour un débit
d'air maximal.

débris.

Water-tight flashing, anti-shatter material and pre-drilled holes.

Animal, insect and debris mesh protection.
Filet de protection a |'épreuve des animaux, insectes et

Solin étanche, matériel non-fragmentable pré-perforé.

T0W Monocrystalline Solar Panel with impact resistant

Panneau solaire Monocristallin de 10W avec
revétement de verre trempé résistant aux chocs.

Polycarbonate hood with UV/anti-freeze stabilizers and
Capot en polycarbonate avec stabilisateurs UV/antigel.

Extended flashing size for an easy installation.
Solin de grandeur extensive, pour une installation facile.

tempered glass coating.

fire retardant.

4 SEASONS Technical specifications

Housing

Fan Blade

Motor

Power

Solar Cell Type

Solar Panel Lifetime
CFM (operating fan)
NFA (non operating fan)

Structural

Solar Panel

Hail Impact Resistance
Rain Resistance
Motor

Width / Length / Height
Duct Diameter
Weight

Polycarbonate

9 inch 3 wing Polycarbonate
Brushless DC 14V

10W 12V

Monocrystalline

25 Years

up to 400 CFM

42 sqinch

ASTM E330 - Uniform Static Loading

CSA Class 5311-10, IEC 61215:2005, CE, RoHS
Chapter 10.17 of IEC 61215

CSAA93

FCC, CE, RoHS

17"(432mm) x 17"(432mm) x 4.7"(119mm)
9.8" (250mm)
4.4 1bs (2 kg)

@B FE C€ wons2

4SEAS®NS

2011/65/EU

4 SEASONS Spécifications techniques

Boitier de produit

Pale de ventilateur
Moteur

Puissance

Cellule photovoltaique
Durée de vie du panneau
CFM (unité en marche)
NFA (ventilateur passif)

Structure

Panneau solaire
Résistance a la gréle
Résistance a la pluie
Moteur

Largeur / Longueur / Taille
Diametre du conduit
Poids

Polycarbonate

9 pouces 3-aile Polycarbonate
Sans brosse DC 14V

10W 12V

Monocristalline

25 ans

Jusqu'a 400 pi*/min

42 po?

ASTM E330 - Chargement statique uniforme
CSA Classe 5311-10, IEC 61215:2005, CE, RoHS
Chapitre 10.17 of IEC 61215

CSA A93

FCC, CE, RoHS

17"(432mm) x 17"(432mm) x 4.7"(119mm)
9.8" (250mm)
4.4 1bs (2 kg)



Model / Modele

4 SEASONS PRO

The 4 Seasons PRO is designed and built specifically for sloped roofs
and it is excellent for steep roof applications. The vent works by using
the sun’s energy to power a fan which pulls excess heat, moisture and
humidity out of the attic space while promoting air circulation inside.

It's unique shape helps prevent wind driven rain and snow from
blowing into the attic while the slanted hood deflects running
rainwater. This vent is the right fit for areas affected by extreme
weather conditions.

BENEFITS / Avantages

Heavy Rain, Wind and Snow
=3 7/ Sous la pluie, le vent et la neige

\'/) Up to 110 MPH wind-driven rain test / Test de
pluie poussé par le vent jusqu‘a 110 MPH
3 Pulls excess heat & humidity
” Tire I'excés de chaleur et d'humidité

» Promotes air circulation
"\ Favorise la circulation d'air

Takes care of your roof
“\' Prend soin de votre toiture

FEATURES / Caractéristiques

Uses sun’s energy
Utilise I'énergie solaire

‘) Quiet operation
Fonctionnement silencieux

\/, Easy installation, no assembly
Installation facile, pas d'assemblage

¢ Brushless DC Motor
\"" Moteur DC sans balais
*- Polycarbonate premium body
Corps haut de gamme en PC

®

Le modele 4-Saisons PRO est congu et fabriqué spécifiquement
pour les toitures en pente. Un modele d'excellence pour les
applications de toitures en pente. Ce systeme de ventilation utilise
I'énergie solaire pour activer le ventilateur qui assure une
circulation d'air saine et efficace, en poussant de I'entretoit la
chaleur excessive, I'humidité et autres condensations d'air
stagnant.

La forme unique de ce modeéle aide a prévenir I'entrée de pluie et
de neige entrainées par les vents forts dans I'entretoit et I'angle
inclinée fait détourner les courants d'eau de pluie.

Performance / Performance

500 sq ft / 500 piz

attic space / espace d'entretoit
400 CFM / 400 pi*/min @
airflow / débit d'air

Tests / Essais

TAS 100(A)-95
Wind-driven rain test

ASTM E330
Uniform Static Loading for Attic Vents / Chargement
statique uniforme

N\ J

'up to 500 sq ft of attic or crawl space / Jusqu'a 500 pi* d'espace d'entretoit.
2up to 400 CFM of airflow reading under laboratory conditions / jusqu'a 400 pi*/min de débit d'air /
lecture en laboratoire.

4seasonsvents.ca



ASEASONS

Water-tight flashing, anti-shatter material and
pre-drilled holes.

Solin étanche, matériel non-fragmentable pré-perforé.

Deflective mesh designed to prevent wind, rain and snow

infiltration. Animal, insect and debris protection.

Filet réflactif a mailles lourdes congu pour résister au vent, a
la pluie et a la neige et pour une protection a I'épreuve des

animaux, insectes et débris.

Slant back hood especially for steep roof types.
Capot incliné parfait pour les toits en pente.

Polycarbonate hood with UV/anti-freeze stabilizers and

Capot en polycarbonate avec stabilisateurs UV/antigel

Polycarbonate fan blade optimized for maximum airflow.
Pale de ventilation en polycarbonate optimisée pour un débit

Flashing with water lines and extended size for easy

Solin avec conduits d'eau, de grandeur extensive pour une

fire retardant.

retardateur de flamme.

d'air maximal.

installation.

installation facile.

4 SEASONS PRO Technical specifications

Housing

Fan Blade

Motor

Power

Solar Cell Type

Solar Panel Lifetime
CFM (operating fan)
NFA (non operating fan)

Structural

Solar Panel

Hail Impact Resistance
Wind-Rain Resistance
Motor

Width / Length / Height
Duct Diameter
Weight

Polycarbonate

9 inch 3 wing Polycarbonate
Brushless DC 14V

10W 12V

Monocrystalline

25 Years

up to 400 CFM

55 sq inch

ASTM E330 - Uniform Static Loading

CSA Class 5311-10, IEC 61215:2005, CE, RoHS
Chapter 10.17 of IEC 61215

TAS 100(A)-95

FCC, CE, RoHS

20.8"(528mm) x 18.8"(479mm) x 6" (152mm)
9.8" (250mm)
5 lbs (2.3 kg)

@B FE C€ wons:

2011/65/EV

4 SEASONS PRO Spécifications techniques

Boitier de produit

Pale de ventilateur
Moteur

Puissance

Cellule photovoltaique
Durée de vie du panneau
CFM (unité en marche)
NFA (ventilateur passif)

Structure

Panneau solaire
Résistance a la gréle
Résistance vent-pluie
Moteur

Largeur / Longueur / Taille
Diametre du conduit
Poids

Polycarbonate

9 inch 3 aile Polycarbonate
Sans brosse DC 14V

10W 12V

Monocristalline

25 ans

up to 400 pi*/min

55 po?

ASTM E330 - Chargement statique uniforme
CSA Classe 5311-10, IEC 61215:2005, CE, RoHS
Chapitre 10.17 of IEC 61215

TAS 100(A)-95

FCC, CE, RoHS

20.8"(528mm) x 18.8"(479mm) x 6" (152mm)
9.8" (250mm)
5 Ibs (2.3 kg)



Model / Modele

4 SEASONS HP*

The new and improved 4 Seasons HP* is designed and built for sloped
roofs applications. The vent works by using the sun’s energy to power
a fan which pulls excess heat, moisture and humidity out of the attic

while promoting healthy air circulation inside.

Equipped with a large 24W solar panel, a new motor and fan blade,
the new 4 Seasons HP*is smart-ready, allowing you to control and

monitor your ventilation needs (Atticus™ smart module required).

BENEFITS / Avantages

Pulls excess heat & humidity
/) Tire I'excés de chaleur et
d'humidité
N Promotes air_ circul_ation
"\, Favorise la circulation
d'air
/\ Takes care of your roof

Prend soin de votre
toiture

FEATURES / Caractéristiques

Smart-ready*

intelligent prét*
*Atticus™ smart module required.
*Atticus™ module intelligent requis.

’ Uses sun’s energy
Utilise I'énergie solaire

\/, Easy installation, no assembly
Installation facile, pas d'assemblage

7 POWERFUL Brushless DC Motor
\ Puissant Moteur DC sans balais

~-  Polycarbonate premium body
Corps haut de gamme en PC

'up to 1000 sq ft of attic or crawl space / Jusqu'a 1000 pieds carrés de grenier ou de vide sanitaire.
Zup to 800 CFM of airflow reading under laboratory conditions / jusqu‘a 800 pi*/min de débit d'air /
lecture en laboratoire.

NEW MODEL_
NOUVEAU MODELE

O,

Le nouveau et amélioré 4 Saisons HP+ est concu pour les
toftures en pente. Ce systeme de ventilation utilise I'énergie solaire
pour activer le ventilateur qui maintient une circulation d'air saine et
efficace, en poussant de I'entretoit la chaleur excessive, I'humidité et
autres condensations d'air stagnant.

Equipé d'un panneau solaire 24W, un nouveau moteur et pale de
ventilateur, le nouveau 4 Seasons HP+ propose une option intelligente,
vous permettant de controler et de surveiller vos besoins de ventilation
(Atticus™ module intelligent requis).

f

Performance / Performance

1000 sq ft / 1000 piz ™
attic space / espace d’entretoit

800 CFM / 800 pi3/min 2
airflow / débit d'air

N

Bientot disponible!
We are working hard to have our 4 SEASONS HP+
ready to order. Nous travaillons dur pour que nos 4
SAISONS HP+ soient prétes a &étre commandées.

N e B .
ey I Scan to sign up
@-.I"' 1.:- . @ and get notified when
==" available for pre-order.

£

Scannez pour vous inscrire et

soyez averti lorsqu'il sera
_.il =g " disponible en précommande.
. " n

4seasonsvents.ca



ASEASCNS
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Our propietary hyper-blade design optimized for
maximum airflow made of pure polycarbonate.

Pale de ventilateur de polycarbonate optimisée pour un
débit d'air maximal.

Animal, insect and debris mesh protection.

Filet de protection a |'épreuve des animaux, insectes

et débris.

Water-tight flashing, anti-shatter material and pre-drilled
holes.
Solin étanche, matériel non-fragmentable pré-perforé.

Protection flaps to prevent wind, rain and snow ingress.
Volets de protection pour empécher le vent, la pluie et la
neige de pénétrer.

24 Watt Monocrystalline Solar Panel with impact resistant
tempered glass coating / Panneau solaire Monocristallin 24W
avec revétement de verre trempé résistant aux chocs.

Center hub to optimize airflow exhaust reducing air
resistance./ Moyeu central pour optimiser |'échappement du
flux d'air en réduisant la résistance de I'air.

/ . . ]
Atticus™ module intelligent Coming soon / Bientdt disponible
Get to know your attic! Apprenez a connaitre votre grenier!
Real-time temperature and humidity readings. £ Set temperature and humidity thresholds. oo
Température et humidité en temps réel. Régler les seuils de température et d'humidite. ~ §f@=ps s
amin - (Check how ambient conditions fluctuate within @ Turn On-Off fan and check operation status.
B e time ranges. Allumer le ventilateur et vérifier |'état de
Vérifiez les fluctuations de température et fonctionnement.
d'humidité avec des plages date-heure. e
(e No Hub, no Wifi,no (|
D f=+' Scan to sign up and get notified when available for pre-order. Battery required / Pas de
Scannez pour vous inscrire et soyez averti lorsqu'il sera hub, pas de Wifi, pas de
I+ disponible en précommande. batterie requise
\ ' J

4 SEASONS HP* Technical specifications

Housing

Fan Blade

Motor

Power

Solar Cell Type

Solar Panel Lifetime
CFM (operating fan)
NFA (non operating fan)

Structural

Solar Panel

Hail Impact Resistance
Motor

Width / Length / Height
Duct Diameter
Weight

Polycarbonate

12 inch Polycarbonate
Brushless DC 14V
24W 12V
Monocrystalline

25 Years

up to 800 CFM

74 sqinch

ASTM E330 - Uniform Static Loading

CSA Class 5311-10, IEC 61215:2005, CE, RoHS
Chapter 10.17 of IEC 61215

FCC, CE, RoHS

22.6"(575mm) x 24"(610mm) x 7.8"(198mm)
12.4" (315mm)
11 Ibs (5 kg)

4 SEASONS HP+ Spécifications techniques

Boitier de produit
Pale de ventilateur

Polycarbonate
12 pouces Polycarbonate

Moteur Sans brosse DC 14V
Puissance 24W 12V

Cellule photovoltaique Monocristalline
Durée de vie du panneau 25 ans

CFM (unité en marche) Jusqu'a 800 pi/min
NFA (ventilateur passif) 74 po?

Structure

Panneau solaire
Résistance a la gréle
Moteur

Largeur / Longueur / Taille
Diamétre du conduit
Poids

ASTM E330 - Chargement statique uniforme
CSA Classe 5311-10, IEC 61215:2005, CE, RoHS
Chapitre 10.17 of IEC 61215

FCC, CE, RoHS

22.6"(575mm) x 24"(610mm) x 7.8"(198mm)
12.4" (315mm)
11 Ibs (5 kg)



Model / Modele

4 SEASONS FLAT ROOF

The 4 Seasons Flat Roof vent is designed and built for flat roof
applications. The vent works by using the sun’s energy to power a fan
which pulls excess heat, moisture and humidity out of the space while
promoting the air circulation inside.

The sleek flashing is made of heavy spun aluminum and features a
unique, weather resistant shape. Each vent comes with an interior
insulation sleeve to prevent condensation buildup on the metal.

BENEFITS / Avantages

3 Pulls excess heat & humidity
Z Tire I'exces de chaleur et d’humidité

s Promotes air circulation
"\ Favorise la circulation d'air

- Takes care of your roof
Prend soin de votre toiture

FEATURES / Caractéristiques

Uses sun’s energy
Utilise I'énergie solaire

‘)) Quiet operation
Fonctionnement silencieux

V/ Easy installation, no assembly
Installation facile, pas d'assemblage

# Brushless DC Motor
\ Moteur DC sans balais

‘ All aluminum body
Tout aluminium

'up to 500 sq ft of attic or crawl space / Jusqu'a 500 pi? d'espace d'entretoit.
Zup to 400 CFM of airflow reading under laboratory conditions / jusqu'a 400 pi*/min
de débit d'air / lecture en laboratoire.

4seasonsvents.ca

®

L'évent solaire pour toit plat 4 Seasons est congu et construit pour les
applications sur toit plat. L'évent fonctionne en utilisant I'énergie du soleil
pour alimenter un ventilateur qui extrait |'excés de chaleur, d’humidité et
|d'humidi‘[é hors du vide sanitaire tout en favorisant la circulation de I'air a
'intérieur.

Le solin élégant est fait d'aluminium lourdement filé et présente une forme
unique et résistante aux intempéries. Chaque évent est livré avec un
manchon isolant intérieur pour empécher |'accumulation de condensation
sur le métal.

Performance / Performance
500 sq ft / 500 piz

attic space / espace d’entretoit
400 CFM / 400 pi*/min @
airflow / débit d'air

Tests / Essais

ASTM E330
Uniform Static Loading for Attic Vents /
Chargement statique uniforme




ASEASONS

Polycarbonate fan blade optimized for maximum airflow /
Pale de ventilateur de polycarbonate optimisée pour un débit
d'air maximal.

The hood air outlet features an aluminum mesh for animal,
insect and debris protection.

La soupape du capot en filet d'aluminium de protection est a
I'épreuve des animaux, des insectes et des débris.

Insulation sleeve to prevent condensation.
Manchon isolant pour éviter la condensation.

Flashing is detachable with
extended size for an easier
installation.

Le solin est détachable et de
taille extensive pour une
installation facile.

Water-tight flashing,
nail-gun compatible.

Solin étanche, matériel
non-fragmentable. \

Y

4 SEASONS PRO Spécifications techniques

NS (3 ) G

4 SEASONS Flat Roof Technical specifications

I-rlousing‘i

Bbiﬁer dé pr\odﬁit/i

Aluminum Aluminum
Fan Blade 9 inch 3 wing Polycarbonate Pale de ventilateur 9 inch 3-aile Polycarbonate
Motor Brushless DC 14V Moteur Sans brosse DC 14V
Power 10W 12V Puissance 10W 12V
Solar Cell Type Monocrystalline Cellule photovoltaique Monocristalline
Solar Panel Lifetime 25 Years Durée de vie du panneau 25 ans
CFM (operating fan) up to 400 CFM CFM (unité en marche) up to 400 pi*/min
NFA (non operating fan) 55 sq inch NFA (ventilateur passif) 55 po?
Structural ASTM E330 - Uniform Static Loading Structure ASTM E330 - Chargement statique uniforme
Solar Panel CSA Class 5311-10, IEC 61215:2005, CE, RoHS Panneau solaire CSA Classe 5311-10, IEC 61215:2005, CE, RoHS

Hail Impact Resistance
Rain Resistance
Motor
Total Height
Flashing Width
Duct Diameter
Weight

Chapter 10.17 of [EC 61215
CSA A93
FCC, CE, RoHS

16" (406mm)
22"(561mm)
11" (282mm)
6.8 Ibs (3.1 kg)

Résistance a la gréle
Résistance a la pluie
Moteur
Largeur / Longueur /
Taille

Diametre du conduit
Poids

Chapitre 10.17 of [EC 61215
CSAA93
FCC, CE, RoHS

16" (406mm)
22"(561mm)
11" (282mm)
6.8 Ibs (3.1 kg)



Model / Modele
4'SEASONS O
GABLE FAN / EVENTAIL PIGNON

The 4 Seasons Gable Fan is designed and built for homes that have Le ventilateur de pignon 4-saisons est concu et fabriqué pour les
pre-existing gable end vents. The fan is installed inside the attic and maisons avec pignons et évents préexistants. Le ventilateur est
attached to a gable vent and the solar panel is positioned on the roof installé a I'intérieur de I'entretoit et attaché a un évent de pignon. Le
where there is constant, direct sunlight. When the solar panel is hit by panneau solaire est positionné sur le toit sous une luminosité solaire
the sun’s rays, the fan turns on and forces air out of the gable ends. directe et constante, ce qui alimente activement le ventilateur qui

tourne et expulse |'air hors des recoins de pignons.

FEATURES / Caractéristiques y—
Vit

Uses sun’s energy
Utilise I'énergie solaire

7 POWERFUL Brushless Motor
. Puissant Moteur sans balais

, Thermostat included
t Thermostat inclus

Galvanized powder coated steel
Acier galvanisé enduit de poudre

Performance / Performance
2400 sq ft / 2400 piz @

attic space / espace d'entretoit

1600 CFM / 1600 pi*/min @

airflow / débit d'air

Protective front mesh
Grillage de protection

Specifications Spécifications - -
- 20W Polycrystalline solar panel - Panneau solaire polycristallin de 20W

- Cools up to 2400 sq ft of space - Refroidit jusqu'a 2400 pieds carrés d'espace

- Up to 1600 CFM - Jusqu'a 1600 CFM

- 14 inch fan blade - Pale de ventilateur de 14 pouces

- Brushless DC motor - Moteur DC sans balai

- Includes thermostat (On:25°C;0ff: 18°C) - Comprend un thermostat (On:25°C; Off:18°C)
- 32 feet cable with IP68 connectors - Cable de 32 pieds avec connecteurs IP68

* Includes Galvanized steel frame - Comprend un cadre en acier galvanisé

- Protective mesh * Maille de protection

- Fully assembled " Entiérement assemblé

- Easy Installation * Installation facile

'thermostat can be bypassed / peut étre contourné.

2up to 2400 sq ft of attic or crawl space / Jusqu'a 2400 pi? d'espace d'entretoit.

3up to 1600 CFM of airflow reading under laboratory conditions / jusqu'a 1600 pi*/min
de débit d'air / lecture en laboratoire.

Mounting Frame
Cadre de montage

4seasonsvents.ca



Light any room
in your home at no cost

The Solar Skylight is a new system that performs in a similar
manner as traditional skylights using sunlight to illuminate
interior spaces.

Traditional skylights may be more expensive, more difficult to
install and have several limitations. The biggest limitation is the
fact that usually they are only effective when installed directly on
the roof so they often only work in single-storey homes. They do
not work in multi-storey apartments or office buildings and
cannot be used to light up certain areas of the home such as the
basement or even under the stairs.

With the Solar Skylight system you get the benefits of more
harmonious indoor illumination, higher energy efficiency and
better cost effectiveness.

BEFORE/AVANT AFTER/APRES

- Bright LED ceiling/wall panel

- Very quick and easy installation

- No structural changes to your home
- Energy-efficient

- No leakage risk

- No condensation

- No heating

- 15 Watt LED light panel

- Color: 5000~5500K (Cool white)
- Lumens: 900 LM

- 15 Watt polycrystalline solar panel
- 6 meters CUL cable

- LED Panel Size @ 11" 7/8 x 7" 7/8
- Frame color: White

- Warranty: 5 years

llluminer toutes les piéces
de votre maison sans frais

Le puit de lumiére solaire est un systéme qui fonctionne de la
méme facon que les puits de lumiére traditionnels, utilisant la
lumiere du soleil pour illuminer vos espaces intérieurs.

Les puits de lumiere traditionnels peuvent étre plus chers, plus
difficiles a installer et avoir plusieurs limitations. La plus grande
limitation est le fait qu'ils ne sont généralement efficaces que
lorsqu'ils sont installés directement sur le toit, de sorte qu'ils ne
fonctionnent souvent que dans les maisons a un étage. lls ne
fonctionnent pas dans les appartements a plusieurs étages ou les
immeubles de bureaux et ne peuvent pas étre utilisés pour
éclairer certaines zones de la maison comme le sous-sol ou méme
sous les escaliers.

Avec le systeme Solar Skylight, vous bénéficiez des avantages
d'un éclairage intérieur plus harmonieux, d'une plus grande
efficacité énergétique et d'une meilleure rentabilité.

- Panneau lumineux LED plafond/mur

- Installation rapide et facile

- Aucun changement de structure de votre maison
- Ecoénergétique

- Aucun risque de fuite

- A'l'épreuve de la condensation

- Sans chauffage

© LED panneau 15 Watt

- Couleur: 5000~5500K (Blanc froid)

© Lumens: 900 LM

- Panneau solaire polycristallin 15 Watt
- 6 meétres CUL cable

- Taille LED @ 11" 7/8 x 7" 7/8

- Couleur du cadre:Blanc

© Garantie: 5 ans
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